
A megadott egyenl®tlenség így is írható:

(a)

(x3
− 1)(y3 − 1) ≧ 0.

(x3
− 1)(y3 − 1) = 0,

ha

x
3
− 1 = 0

vagy

y
3
− 1 = 0.

Els® esetben x = 1, második esetben y = 1. A megfelel® pontok két egyenesen vannak, melyek a 
oordináta tengelyekkel

párhuzamosak és az egységnyi távolságban vannak t®lük.

(b)

(x3
− 1)(y3 − 1) > 0.

Ekkor

x
3
− 1 > 0 és y

3
− 1 > 0

vagy

x
3
− 1 < 0 és y

3
− 1 < 0.

Így tehát x > 1 és y > 1, vagy x < 1 és y < 1.

Ama pontok geometriai helyét, melyek eme egyenl®tlenségeknek megfelelnek, ábránk mutatja.
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s.)

A feladatot még megoldották: Bartók I., Biró A., Dömény E., Dömény I., Enyedi B., Haar A., Hirs
hfeld Gy.,

Jánossy Gy., Kiss J., Liebner A., Pi
hler S., Pivnyik I., Riesz K., S
hö�er I., Szü
s A.

1


